



习近平离京对意大利共和国、摩纳哥公国、法兰西共和国进行国事访问

新华社北京3月21日电 3月21日,国家主席习近平乘专机离开北京,对意大利共和国总统马塔雷拉、摩纳哥公国元首阿尔贝二世亲王、法兰西共和国总统马克龙邀请,对上述三国进行国事访问。

陪同习近平出访的有:习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委

办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等。

省委召开常委会(扩大)会议暨理论中心组专题学习会

深入学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话精神

陈求发主持并发言 唐一军发言 夏德仁出席 周波发言

本报讯 记者杨志厚报道 3月21日,省委召开常委会(扩大)会议暨理论中心组专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话精神,紧密结合辽宁实际研究贯彻落实意见,切实把习近平总书记重要讲话精神落实到振兴发展各项工作中。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议并发言,省委副书记、省长唐一军出席会议并发言。省政协党组书记、主席夏德仁出席会议。省委副书记周

波作有关传达并发言。省委常委向群、王边疆、张福海作有关传达并发言,省委常委谭作钧、廖建宇、刘焕鑫、陆治原、于天敏发言。

会上,省委常委紧紧围绕学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话精神,结合工作实际,交流学习体会,提出落实措施。大家表示,习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、总揽全局,思想深邃、内涵丰富,具有极强的思想性、理论性、针对性、实践性。要树牢“四个意识”、坚

定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,确保以习近平总书记为核心的党中央各项决策部署在辽宁落到实处,取得扎实成效。

会议指出,习近平总书记在全会期间的重要讲话,对全面建成小康社会、推进高质量发展和全面从严治党作出了新部署、提出了新要求,是我们做好工作的强大思想武器和科学行动指南。我们要深

唐一军主持召开省政府第39次常务会议

本报讯 记者明绍庚报道 3月21日,省委副书记、省长唐一军主持召开省政府第39次常务会议,传达学习习近平总书记在全会期间和在十九届中央政治局第十三次集体学习时的重要讲话精神,研究国务院《政府工作报告》涉及我省任务分解和责任分工,传达学习国务院扶贫开发领导小组脱贫攻坚专项巡视整改工作电视电话会议精神,研究部署省政府重点工作。

会议指出,习近平总书记在全会期间系列重要讲话,深刻阐明了新时代我们党和国家发展的一系列重大问题,为我们加快推进新时代辽宁全面振兴、全方位振兴进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。全省政府系统要认真学习、全面贯彻全国两会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,细化分解国务院

《政府工作报告》中涉及我省的相关任务,做到清单化管理、节点化推进、精准化落实,确保中央决策部署在辽宁落地生根、开花结果。

会议强调,各地各部门要深入学习领会习近平总书记关于金融工作的新思想新论断新要求,以金融稳保障企业稳,以金融活促进企业活,确保经济社会持续健康发展。一要认真学习领会,抓好贯彻落实。把金融服务实体经济作为出发

点和落脚点,结合辽宁省情,紧扣振兴实际,拿出更实举措,务求更大实效。二要畅通金融血脉,壮大经济肌体。面向经济建设主战场,对接实体经济总需求,强化金融服务,培育市场主体,为实体经济发展提供更高质量、更有效率的金融服务。三要把握规律特点,推进金融改革。深化金融供给侧结构性改革,为在辽金融机构健康发展提供更好环境、更多支持。(下转第二版)

推动纪检监察工作高质量发展 为辽宁全面振兴、全方位振兴提供坚强保障

——在中国共产党辽宁省第十二届纪律检查委员会第四次全体会议上的工作报告

详见三版、四版

于天敏同志任辽宁省委常委

本报讯 经中共中央批准,于天敏同志任辽宁省委常委、常委。

助力辽西北提升外向型经济水平 阜新铁岭朝阳均设立海关机构

本报讯 记者刘大毅报道 3月21日,铁岭海关正式挂牌成立,加上两天前挂牌的朝阳海关和即将在下周挂牌的阜新海关,辽西北三市全部设立了海关机构。

据沈辽海关主要负责同志介绍,辽西北新设海关机构,有利于进一步完善进出口贸易监管服务体系;有利于企业用足用好国家出口退税、减免税等有关政策;有利于促进企业产品升级换代和产业结构调整,更快地融入国际市场。

25.86个百分点;出口总值达67.72亿元,同比增长9.73%,高出全省4.03个百分点。

按照海关深度融合的统一部署,新设海关整合了当地原出入境检验检疫局的业务和职能,实现了“一口对外、一次办理”,使通关效率更高、通关成本更低、营商环境更好、监管更严密、服务更优化。

丹东市2019海上联合巡航执法行动正式启动

本报讯 记者王卢莎报道 为确保海上治安形势稳定,3月21日,丹东市召开2019海上联合巡航执法行动动员部署会议,正式启动海上联合巡航执法行动。

公共海域管控力度,维护正常海上渔业生产秩序,坚决打击各类涉海违法犯罪活动,防止发生圈占公共海域的养殖户与渔民之间矛盾纠纷升级、防止发生海上大规模冲撞和械斗事件。据了解,执法行动将一直持续到今年12月31日,其间每天按例巡航。

“巨无霸”掘进机整装待发

3月21日,北方重工集团有限公司车间内,为山东新汶矿业集团开发研制的EGC6330全断面掘进机正在进行发货前的最后调试。该掘进机开挖直径6.33米,施工深度为地下980米,且整机总长度达86米,重量达700吨,堪称“巨无霸”。这是我国首台具有自主知识产权的敞开式煤巷岩石掘进机,也是世界第一台应用于煤矿岩巷施工的全断面掘进机。

本报记者 周福刚 摄



抓好“六个突出”“六个构建” 鞍钢建设具有全球竞争力世界一流企业

牢记总书记嘱托 以新气象新担当新作为推进辽宁振兴

本报讯 记者刘家伟报道 携手新时代,创造新辉煌。3月19日,鞍钢集团有限公司第二次党员代表大会召开,为未来发展绘就了“把鞍钢建设成为中国钢铁行业高质量发展的‘排头兵’、具有全球竞争力世

界一流企业”的宏伟蓝图,吹响了鞍钢以新气象、新担当、新作为在辽宁全面振兴、全方位振兴中当先锋、打头阵的奋进号角。

鞍钢渡难关,再次焕发勃勃生机。钢产业规模世界第一、品种和技术全球领先,实现了中国有铁路的地方就有鞍钢钢轨,引领世界桥梁钢发展方向,成为中国船舶及海洋工程用钢领军者、中国名列前茅的汽车钢供应商和服务商……鞍钢,挺起了“大国重器”的钢铁脊梁。

新时代催生新使命。鞍钢再次勇立潮头,铭记长子担当,将以突出深化改革,构建市场化发展新格局;突出科技创新,构建创新驱动发展新格局;突出结构升级,构建事业协调发展新格局;突出资本推动,构建产业价值发展新格局;突出生态环保,构建可持续发展新格局;突出共建共享,构建职工与企业共同发展新格局“六个突出”“六个构建”为重点,全面向高品质鞍钢迈进,把确定的目标任务和宏伟蓝图转变为推动经济社会高质量发展的美好现实。

(下转第二版)